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AUFLÖSUNGEN

Kreuzworträtsel Nr. 26
Arbeit ist das beste Gegengift gegen Sorgen.

Italienisches Sprichwort

Waagrecht: I Rogate, 2 Adonis, 3 Uran,
4 Bar, 5 Wort, 6 das, 7 beste, 8 tre, 9 on,
10 Gen, II (Gipf)eli, 12 er, 13 Gegengift,
14 Ferse, 15 Daene, 16 ia, 17 Garde, 18 NE,
19 Adern, 20 Munot, 21 Bausteine, 22 Tl,
23 Int, 24 Leo, 25 ml, 26 Eso, 27 gegen,
28 Pol, 29 Lehm, 30 Ren, 31 Wale,
32 Sorgen, 33 Duerer.

Senkrecht: I Rudolf, 2 Altels, 3 Oran,
4 Eid, 5 Iseo, 6 Gas, 7 Graeb, 8 Ohr,
9 An(mut), 10 ges, II RAI, 12 mg,
13 Begegnung, 14 eben, 15 Stern, 16 As,
17 Naret, 18 GE, 19 artig, 20 Elend,
21 Epidemien, 22 OW, 23 FFA, 24 UNO,
25 WE, 26 Not, 27 Tenne, 28 Par, 29 irre,
30 neo, 31 Mole, 32 Sterne, 33 Teller.

Schach

Auflösung von Seite 00:
Weiss spielte I. Txf7+! Txf7 2. Dxh6+!
Kg8 3. DH8+! Kxh8 4. Sxf7+ und
Schwarz gab auf. Er müsste ohne Kompensation

mit zwei Bauern weniger weiterspielen.

Bilderrätsel
Auflösung von Seite 00:
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RSTUVW
Feuer
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Sind die 1000 Münzen lauter Fünfliber, so
beträgt die Summe 5000 Franken. Bei jedem
Fünfliber, den wir durch einen Zweifränkler
ersetzen, verringert sich die Gesamtsumme

um 3 Franken. Um wunschgemäss 3002 Franken

zu erhalten, müssen wir somit 666

(=1998:3) Fünfliber ersetzen. Somit hat es

666 Zweifränkler im Sack.

Von Peter Maiwald

Was, wenn am Ende die unverrichteten Dinge
von unserer Grösse zeugten?

Die Geschichte wiederholt sich nicht. Sie holt
nur alle, die nichts von ihr wissen wollen,
wieder ein.

Der Pessimismus hat alle Gründe für sich. Der
Optimismus keinen einzigen ausser sich
selbst. Darin gleicht er der Poesie.

Vorstellbare Verleumdungsprozesse: In Sachen

Frühling, Sommer, Herbst und Winter
gegen Naturlyriker.

Etwas, das sich auszahlt, ist etwas, in das weniger
hineingesteckt wurde. Sonst würde es sich
nicht auszahlen.

Dem Volk aufs Maul schauen, heisst nicht: ihm
nachplappern, ihm Grimassen schneiden,
sondern ihm einen Mund geben.

Kunstwerke, die aufgehen wie der Teig, aus dem
sie gemacht sind, und zusammenfallen

am selben Tag.

Die Musen, wenn sie überhaupt jemanden
küssen, dann aus Mitleid.

Ein Rufer in der Wüste zu sein, ist nicht so

schwer, wenn jede Oase seine Bücher führt.

Eine Tiefe, die keiner zu schätzen weiss, der
nicht auch so weit heruntergekommen ist.
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